

καλούμαστε να διασώσουμε αυτούς που χάνονται ή τραυματίζονται στα κακοτράχαλα βουνά όπως αποδεικνύεται και από το πλήθος των παροχών βοήθειας που έχουμε συντάξει.

Τομέας ευθύνης του Κλιμακίου είναι και το νοτιότερο άκρο της Ελλάδας και της Ευρώπης, η νήσος Γαύδος, με τουριστικές επιχειρήσεις και με το δασικό κομμάτι της να είναι ενταγμένο στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα για την προστασία της φύσης Νατούρα.

Τα έτη 2006 έως 2010 το Κλιμάκιο Κανδανου είχε 265 συμβάντα δηλαδή 53 κατά μέσο όρο ανά έτος και όχι 14 όπως λαθεμένα αναφέρει το πρακτικό της επιτροπής. Για του λόγου μας το αληθές επισυνάπτουμε έγγραφο του κ. Προϊσταμένου Π.Κ. Κανδανου.

Το Π.Κ. Κανδανου δεν επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό με δαπάνες ενοικίου γιατί ο δήμος Κανδανου - Σελινου έχει παραχωρήσει δωρεάν κτίριο και έχει αναλάβει και τα λειτουργικά του έξοδα (ρεύμα νερό κ.τ.λ.). Οι κτηριακές εγκαταστάσεις μπορούν να εξυπηρετήσουν το προσωπικό καθώς και σε πιθανή αναβάθμιση του σε Δ τάξεως σταθμό υπάρχουν άδεια γραφεία για πυρασφάλεια, ανακριτικό κ.λ.π. Επίσης τα οχήματα του κλιμακίου είναι στεγασμένα.

Εξάλλου δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η διασπορά των πυροσβεστικών δυνάμεων είχε κριθεί αναγκαία όταν ανέλαβε το Π.Σ. την δασοπυρόσβεση το 1998 γιατί βοηθά να αντιμετωπίζονται τα συμβάντα σε πρώτο χρόνο.

Η εκτίμηση της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος ν. Χανίων είναι ότι πρέπει το κλιμάκιο να αναβαθμιστεί σε Δ τάξεως σταθμό. Αν υλοποιηθεί η πρόταση της επιτροπής και κλείσει το Π.Κ. Κανδανου θα συρρικνωθεί ακόμα περισσότερο η ήδη υποβαθμισμένη πυρασφάλεια της αποκεντρωμένης αυτής περιοχής και θα στερηθούν οι κάτοικοι της το στοιχειώδες δικαίωμα τους στην πυρασφάλεια και όλων των άλλων παροχών που προσφέρει το Πυροσβεστικό Σώμα.

Η Ε.Υ.Π.Σ. Χανίων θα αγωνιστεί να αποτρέψει την υλοποίηση των σχεδίων για την κατάργηση του πυροσβεστικού κλιμακίου και θα επιμείνει σε υψηλού επιπέδου παροχή υπηρεσιών πυρασφαλείας για την περιοχή και τους πολίτες του δήμου Κανδανου - Σελινου.

Για το διοικητικό συμβούλιο

Ο
Πρόεδρος

Μελισσάκης Νικήτας
6973774608



Ο
Γεν. Γραμματέας

Καριωτάκης Νεκτάριος
6932178030